
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  HARIAN 

Satuan Pendidikan  :TK Adhyaksa VIII Manado 

Semester/Minggu : 1/11 

Kelompok  : B 

Tema/subtema  : Diri sendiri /Siapa Saya 

Kompetensi Dasar : 1.1, 1.2, 2.5, 2.8, 3.1 ,4.1, 3.3, 4.3 .3.1 , 4.12     

Tujuan Pembelajaran : lewat pembelajaran ini diharapkan Anak dapat berani Tampil didepan dan dapat mem- 

    Perkenalkan diri sendiri,juga anak dapat mensyukuri cibtaan Tuhan dan dapat mengembangkan  

    Karya seni sendiri lewat mewarnai gambar. 

Alat dan Bahan  : diri anak sendiri,guru,lembar tugas gambar anak perempuan dan laki2,pensil,krayon, 

     Lembar peraga gambar anak perempuan dan diri sendiri 

I.KEGIATAN AWAL: 

  -Menyanyi,berdoa,salam 

 -Gerak dan lagu (berkenalan mari bergembira) 

 -bercakap cakap tentang diri sendiri dan mahkluk cibtaan Tuhan 

II.KEGIATAN INTI : 

 -Mengamati > gambar yang sesuai diri sendiri yang ada di lembar peraga 

 -Menanya dan mengumpulkan informasi > tanya jawab ttg nama anak,tempat tinggal anak ,jadi anak2 saling  

            Berkenalan satu dgn yang lain 

-menalar > mewarnai gambar anak perempuan dan laki2 yang ada di lembar tugas 

-mengkomunikasikan > satu persatu anak maju didepan kelas dan memperkenalkan diri masing2 

III.ISTIRAHAT/MAKAN 

  -Mencuci tangan ,berdoa sebelum makan 

 - Bermain bebas didalam kelas dan diluar kelas 

IV.KEGIATAN AKHIR : 

 -Evaluasi kegiatan sehari 

 - informasi kegiatan besok 

- menyanyi,berdoa salam pulang 

V.RENCANA PENILAIAN : 

 -SIKAP>Mensyukuri cintaan Tuhan,berbicara sopan 

-PENGETAHUAN DAN KETRAMPILAN>Menunjukan diri sendiri,menyebutkan identitas diri,dapat mewarnai 

 

Mengetahui,        Manado, Juli 2020 
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